

藏进工地还想假扮工人逃跑

巡警三大队抓获一抢夺案犯罪嫌疑人

本报威海7月6日讯(记者 吕修全 通讯员 孔宁) 5日晚,经区北山村路口发生一起抢夺案,犯罪嫌疑人李某抢夺夜市的市民邹女士的手提包后逃匿。巡警三大队民警接警后赶往事发地,并将李某堵在北山幼儿园对面的工地内。李某为了脱身,扔掉了女包,脱光了上衣,伪装成工地的工人从内走出企图溜走,被守候的民警擒获。李某当场对他的抢夺行为供认不讳,目前李某已被处以了行政拘留15天的处罚。

5日晚8点56分,巡警三大队值班民警姜文斌、李光,协勤陈鹏辉、李辉接到110指挥中心指令,称经区北山村路口发生一起抢夺案。接警后,民警迅速赶往现场,与报警人邹女士取得了联系。

据邹女士介绍,案发时,她正与邻居隋女士逛长峰夜市后回家,在行走过程中被一身穿格子衬衣的男青年迅速抢夺走手提包,该男子随即逃匿。隋女士帮忙拨打了110报警电话。案发突然,邹女士只能告知民警嫌疑人作案得手后向北山幼儿园对面的工地内逃窜。

了解情况后,民警从案发时间跨度上分析,判断犯罪嫌疑人仍在工地内。姜文斌等4人迅速分成两组,控制了工地南北两个出口,分头向工地内搜寻。20分钟后,民警在工地内发现一名上身赤裸且神色慌张的男子。民警立即上前将其控制住,并在其身上搜出现金200元,银行卡数张及写有邹女士姓名的身份证。经邹女士指认,刚才对她实施抢夺

的正是该男子。

经审查,该男子姓李,系乳山市人,今年27岁,没有工作。李某交代,5日晚8点50分左右,他在北山村路口发现有两名女子走在路上,其中一人手拎女式提包,遂上前对其实施抢夺,得手后逃窜至北山村幼儿园对面的工地内。

跑进工地后不久,李某便发现他被民警堵在了工地内。情急之下,李某取出手提包内的财物,脱掉了上衣,将手提包、上衣等扔掉,欲“装成工地里的工人”混出工地。不料被民警识破当场被擒。

李某随即被移交至经区公安局皇冠派出所做进一步审理。6日,记者从皇冠派出所了解到,李某目前已被处以了行政拘留15天的处罚。

温州一贪污嫌犯 威海落网

本报威海7月6日讯(记者 陶相银 实习生 耿媛媛 通讯员 于洋) 5日18时左右,犯罪嫌疑人沈某在威海市经区一旅馆内落网。沈某是温州一家运输公司的会计,热衷于炒外汇,在赔掉全部家当后,又开始贪污公款炒外汇。从2008年至今年5月份,共贪污公款1200余万元。案发后,沈某逃匿,并被温州警方网上通缉。

5日下午,城里派出所接到了温州警方的协查通报,称温州籍的犯罪嫌疑人沈某有可能在威海市区居住,请协助抓捕。民警经过大量排查后,发现一名叫“张美才”的男子比较可疑,该男子于近日来到威海,短短五天内就更换了三次旅馆,5日又搬到经区的一家旅馆住宿。

18时许,民警在经区将“张美才”抓获,调查发现,“张美才”正是温州警方通缉的沈某。审讯中,沈某很快就交代了贪污1200余万元的犯罪事实。

据了解,39岁的沈某自1993年就在温州一家运输公司担任会计,多年来热衷于炒外汇。2008年之前,他先是赔光了自己的二三十万元积蓄,还卖掉了房产,将100多万元的卖房款赔了个一千二净。

从2008年起,他多次利用职务之便,用支票或转账的方式,把公司账户内的款项转入到个人账户内。至今年5月25日,沈某已累计贪污公款1200余万元,除了20余万元被其参与网上赌博输掉外,其余的钱全部在炒外汇中赔掉。

5月25日,沈某感觉事迹败露,逃离温州,先后逃往福建、广东、江西、湖南等地,为逃避警方抓捕,他还从网上花3元钱购买了一张张美才的身份证。5月26日,温州市龙湾区人民检察院对此立案,并交由温州市龙湾区人民检察院反贪局主办侦查此案。

目前,沈某因涉嫌贪污罪被刑事拘留,下一步将移交温州警方处置。

贩假药

查!

4日下午3时许,文登巡警大队的民警巡逻至峰山路文登酒楼附近时,发现一辆桑塔纳轿车后备箱内装有大量货物,形迹很可疑。检查后发现,该车后备箱内满载三无假冒伪劣药品。驾驶人于某坦白,他是保健品经销商,专门通过在外地的非法渠道购进这种三无药品,然后向文登市区的各个保健专卖店供货,以获取暴利。

目前,该案正在进一步的处理当中。

本报记者 孙丽乐 通讯员 林森 摄



威海市曙光男科 DAWN MALE CLINIC OF WEIHAI

—威海独家专业男科医疗—

暑期“学生包皮优惠绿色通道”开通

假期来临,为了让青少年更好的成长,杜绝引发生殖健康疾病,曙光男科联合白求恩基金会共同举办“小男人,大问题——暑期学生包皮手术全面优惠绿色通道”,即日起到8月31日,白求恩基金会特提供青少年专项手术治疗,曙光男科将提供微创技术支持。

包皮过长,包茎手术尽早做

【1、包皮过长,包茎是什么?】

包皮过长是指在不勃起状态下龟头不能完全外露,但可以翻开,露出整个龟头,包茎则是龟头也被包皮包裹,即使用手也不能或者很难翻开,家长一旦发现孩子有此情况,判断孩子是否有包皮过长包茎。

【2、包皮过长,包茎到底有什么危害?】

包皮过长、包茎危害如下:①容易导致包皮龟头炎;②包皮过长、包茎影响孩子生殖器的发育;③包皮与龟头粘连;④,成人后易诱发前列腺炎,所以,家长要尽快带孩子做包皮手术,减少危害,让孩子健康成长。

【3、有什么手术方式来治疗包皮过长、包茎?】

韩式包皮环切术是一种完全符合生理卫生及疾病预防、保健的手术,已经成为众多包皮过长、包茎者的最佳选择,不仅有益于阴茎的正常发育,而且可以防止包皮垢的积聚和细菌感染的发生,是男性生殖健康的“外科福音”,韩式包皮环切术成功率高,手术只需要十几分钟,安全、无痛,微创,术后效果完美逼真。

微创韩式包皮环切术解决包皮过长问题

目前,曙光男科开展的韩式微创包皮环切术和韩式微创环切术,都是业内领先的包皮技术,曙光男科经过5年的临床经验和积累中研发出的完美手术方式,不但符合东方人的生理结构特点,而且非常符合在微创与保健条件下开展。其中,韩式微创包皮环切术不但注重手术的安全性、便捷性,还关注了术后的形态美观问题,用一些患者的话讲:“几乎看不出做过手术的痕迹。”采用该技术不但术后恢复快,而且形态美观,不露痕迹,这是传统包皮手术无法比拟的。

暑期包皮赞助开始了

白求恩基金会三大包皮手术全面优惠

白求恩基金会援助 最高金额 300元

白求恩基金会援助声明: 活动期间,凡是学生凭借学生证到曙光男科做包皮手术者,即可获赠白求恩基金会资助。 [此资助最终解释权归曙光男科所有]

韩式包皮环切术优惠	300元
韩式包皮环切术优惠	200元
普通包皮环切术优惠	80元